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2.1.4.4 Scenarij LEKCIJA 4 "Kako združiti skupinske razprave" 
 
[Čeprav priporočamo, da se pouk začne in konča z osebno skupinsko razpravo, lahko pride do 
situacij, ko ni mogoče začeti ali končati pouka z osebno razpravo. Lahko pa se vam zdijo 
koristne tudi nekatere spletne skupinske dejavnosti. Ker predvidevamo, da ste seznanjeni s 
skupinskimi razpravami iz oči v oči na kraju samem, si zdaj oglejmo nekaj zamisli o tem, kako 
izvajati skupinske razprave na spletu]. 
 
Večina nas danes pozna orodja za videokonference, kot so Zoom, Microsoft Teams, Google 
Meet, BigBlueButton, GoToMeeting ali Webex, če jih naštejemo le nekaj. Te aplikacije se 
zlahka uporabljajo za spletne seminarje, tako imenovane webinarje, in ponujajo izkušnjo, ki 
je blizu skupinskemu sestanku na kraju samem. Učencem lahko vidite obraze in se z njimi 
neposredno pogovarjate. Učenci lahko odgovarjajo na vprašanja, postavljajo svoja vprašanja 
ter komunicirajo z vami in drugimi udeleženci. Zaslone si lahko delite, ustvarite majhne 
skupine, si delite bele table, razdelite udeležence v skupine za razpravo o temi ter snemate in 
delite seje, tako da si jih lahko udeleženci kadar koli znova ogledajo.  
 
Za vas kot učitelja te aplikacije morda ne bodo prva izbira, saj imate običajno raje skupinske 
seje na kraju samem. Vendar pa so odličen nadomestek, če seje na kraju samem niso mogoče. 
Tako kot pri vsakem skupinskem poučevanju je ključnega pomena sodelovanje učencev. Zato 
morate biti seznanjeni s funkcijami, ki jih zagotavlja sistem za videokonference, ki ga 
uporabljate, zlasti s funkcijami za interakcijo z učenci, kot so sobe za odmor in reakcije 
učencev, na primer emojiji, kot so dvignjena roka, smeški ali ploskanje z rokami. Uporabite 
lahko tudi ankete, skupne table, podnapise v živo in integracijo druge programske opreme, 
na primer za predstavitev in izmenjavo videoposnetkov. Preverite funkcije sistema za 
videokonference, ki ste ga izbrali sami, oziroma tistega, ki ga zagotavlja izobraževalna 
organizacija, v kateri delate. Pred prvim poučevanjem z učenci ga preizkusite.  
 
Priročen nasvet za začetek: povabite sodelavca ali prijatelja na testno vožnjo z aplikacijo za 
videokonference, da boste lahko "kliknili vsak gumb" in se zabavali, tudi če gre kaj narobe.  
 
Pogosta spletna metoda za zagon skupine je uporaba foruma, klepeta ali objav za asinhrone 
skupinske razprave. Na forumu lahko učenci delijo in razpravljajo ter se tako učijo drug z 
drugim in drug od drugega. Prednost asinhronega pristopa, kot je forum, je, da lahko učenci, 
ki potrebujejo več časa za obdelavo, lažje prispevajo kot pri sinhroni skupinski razpravi. 
Pomanjkljivost je, da so učenci običajno pasivni. Zato je pomembno, da kot učitelj zagotovite 
jasna navodila za uporabo foruma in uvedete privlačno temo, ki učence spodbuja k 
medsebojnemu sodelovanju in odzivanju. Lahko ste tudi vzornik, da forum zaživi, in učence 
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aktivno spodbujate k sodelovanju v forumu. S tem se boste izognili pasivnosti, ki je pogosto 
prisotna v spletnih forumih in klepetalnicah. Dober način je, da začnete z enostavnimi 
prispevki, kot so osebne izkušnje, na primer: "Kakšno je bilo vaše prvo srečanje z XY?" ali "Kaj 
se vam zdi najpomembnejše pri XY?".  Podajte tudi jasna navodila, na primer: "Napišite vsaj 
en prispevek in se odzovite na vsaj štiri prispevke drugih učencev!". 
 
Če vam organizacija za izobraževanje odraslih, za katero delate, že zagotavlja forum, 
klepetalnico ali kaj podobnega, jo po možnosti uporabite. V nasprotnem primeru obstaja več 
načinov za vzpostavitev foruma, podobnega izkušnjam. Morda že uporabljate sistem za 
upravljanje učenja, kot sta na primer Moodle ali Googlova učilnica. Ti sistemi imajo vgrajene 
forume. Družbeni mediji in sporočilniki, kot so Facebook, Twitter, Instagram, WhatsApp ali 
Signal, imajo vgrajene možnosti foruma ali pa jih lahko zlorabite za delovanje kot forum. 
Njihova prednost je, da jih vaši učenci pogosto poznajo. Slaba stran so težave z zasebnostjo, s 
katerimi se lahko srečate. Na spletu so na voljo tudi namenske platforme za forume, na primer 
forumotion, tapatalk ali mywebforum. 
 
Priročen nasvet za začetek: Za spodbujanje razprave lahko vključite videoposnetek! Tako 
lahko uporabite Flipgrid ali celo YouTube. 
 
 
 
 
 
  


